Els6 hazi feladat Dinamika, targybdl

Egy rogzitett idopillanatban a sikmozgédst végz6 merev test egy sikmetszete A és B pontjanak
helyzetét

IA = Taz€; + Tay€y (1] és I'p = 'By€y + I'By€y M)

helyvektorok jelolik ki a metszet sikjdban fekvo xy koordindtarendszerben. Ismeretesek a merev
test A és B pontjanak

VA = Uaz€y + Vayey, [m/s] és VB = Upy€; + Upy€y, [m/s]

pillanatnyi sebességei és A pontjdanak

y A
ap = Upr€, + apye, [m/s’] Vg
pillanatnyi gyorsuldsa, valamint a merev test aa\ /v A B
T /A "
e = ce, [rad/s’] B
pillanatnyi szoggyorsulds vektora. M

Az adatok generaldsdhoz mindenki a sziiletési idejének utolsé hdrom szamjegyét vegye alapul.
(PL: ha a sziiletés ddtuma: 1982. 07. 13, akkor a ¢; = 7; cg = 1; ¢c3 = 3.)

A feladat paraméreteit a

rae=e€-(d—ca) [14+2c+c]- 10 'm; ray=e-(4d—c) [2—c3]- 107  m;
e =€+ (4 — )+ [1 4 ca] - 107 m; TRy =¢€-(4—c2) [3+c1]- 107 m;
4—2c; —c
ope = 20 Oy vay = [e ms
5—10c 3c1 + ¢
one = 25 s opy = [P
apzy = [c2 — c1] m/sQ; any = [8 — ¢ m/s2;
e=1+ [cl il 02] rad /s’
Ha c3 = 0, vagy c3 paros szdm, akkor e = 1, egyébként e = —1.
képletek alapjan az egyéni ¢; (i = 1,...,3) konstansok felhasznéldsdval képezziik.

Kérdések:

a. Szamitsa ki a merev test w pillanatnyi szogsebesség vektorat!
b. Hatdrozza meg indokldssal, hogy az adott pillanatban milyen elemi mozgast végez a test!

c. Irja fel a pillanatnyi forgdstengely egyenletét! Ehhez adja meg a pillanatnyi forgdstengely
origéhoz legkozelebb fekvé D pontjanak rop helyvektorat!

c. Szémitsa ki a B pont ag pillanatnyi gyorsulédsat!



A feladat leaddsdval kapcsolatos tudnivaldk:

Hataridok:

A feladat kiadds id6pontja: 2007. 3. 1. Beaddsi hataridé: 2007. 3. 12. (hétfs, 9-11 éra
kozott)

Formai kovetelmények:

A feladat megoldédsat jegyzokonyvként, Ad-es papirlapokon, a megadott iddéintervallumban
kell a tanszéki adminisztracion (A4 ép. 440. szoba) leadni. A jegyzdkonyv a gépészmérnok
hallgatoktol dltalanosan elvart formai kovetelményenek kell, hogy megfeleljen.

A feddlapon szerepeljen az

Els6 hézi feladat
(a Dinamika tantargybdl)

cfm, a benytjté neve és NEPTUN kddja, valamint a beadds ddatuma. A jegyzOkonyvnek sziik-
séges tartalmaznia a sajat paraméterekkel generdlt adatokat, valamint az a., b., c. és d.
kérdésekre adott valaszokat a sziikséges képletek és szamitdsok részletezésével egyiitt. A meg-
adott eredménylapot a jegyzokonyv végéhez ne felejtsék el csatolni!

Ertékelés:

Elfogadésra csak a hibédtlanul benyijtott jegyzokonyvek keriilnek. Az értékelés a leadési héten
torténik meg. Az eredmény a NEPTUN-ban és gyakorlatokon is kihirdetésre keriil. Az els6
hatdridére jél megoldott hézi feladat 5 ponttal noveli az évkozi pontszémot. A nem elfogadott
jegyzokonyveket a tanszék javitdas céljabol egy hétre visszaadja. Ezeket dtvenni a gyakorlatve-
zetoknél lehet 2007. 3. 19.-ét6l. A javitott jegyzokonyveket leadni 2007. 4. 2.-dn hétfén,
9-11 6ra kozott kell az adminisztrécion (A4 ép. 440. szoba). A tovabbi szabdlyokat és pontozast
ldsd a Dinamika cim{i tantdrgy hirdetményében.



Eredménylap

Név Gyak. v.:
Neptun kod: Sziiletési datum:
Adatok:
Az = Tay =
Bz = By =
VAx = VAy =
UBx = UBy =
Az = Apy =
€ =

Valaszok a kérdésekre:

b. Az elemi mozgds osztalya (indokldssal):

c. A pillanatnyi forgdstengely egyenlete:

op =

ag =




